

## 肾结石

肾结石 怎能一碎了之

肾结石、尿路结石易损伤肾脏和尿路,会对健康造成严重的威胁,采用手术取石或激光碎石,很难彻底排除碎石及多发性结石。

吉林敖东恒源药业研制的新药泌石通胶囊,独有的溶石因子 SVT(抗聚核因子),能渗透到结石内核,分解各种有机盐类,使结石由内到外开始崩解,变为若干较小结石,相对于崩解前的结石,体积不变,但表面积却相应增大,这就让 SVT 因子尽可能多地吸附在结石表面,进行再溶解,从而实现了溶解—崩解—再溶解的良性循环。经临床验证,对各类肾结石、尿路结石、膀胱结石均能溶解排出,泌石通胶囊上市以来已经让无数肾结石、泌尿系结石患者走向了康复。

咨询电话:0371—63399226

丰胸 塑造女人性感美丽

丰满挺拔的胸部曲线是上帝对女人最慷慨的馈赠,“做女人,挺好”近年来已经成为众多时尚女性孜孜不倦的追求。本报5月13日刊登的关于郑州市中心医院整形美容中心的报道引起了不少读者的关注,很多有意丰胸的女士纷纷拨打电话咨询有关丰胸的细节问题。为此,记者专门走访了市中心医院整形美容中心丰胸科主任王俊河。

郑州市中心医院整形美容中心王俊河副主任医师介绍说,女性乳房是集哺乳功能,性感功能及特有的女性美象征为一体的器官。随着现代社会文明的发展和服饰的变化,女性乳房“美”的功能已渐渐被人们重视,成为女性美的必备条件之一,而每个女性都希望自己有一对丰满和富于弹性的乳房,使之成为构成女性特有的流畅、圆润的曲线美。在我国妇女中,因各种原因致小乳畸形、胸部平坦者相当普遍,并因此带来生活社交中不必要的痛苦。因此,丰胸成为广大爱美女士塑造性感美丽身姿的最爱。

郑州市中心医院整形美容中心丰胸科采用的欧美微切口假体隆胸,是国际上较为成熟的手术。运用欧美流行的腋窝小切口,采用进口材料,创口小、愈合快、不老化、安全无副作用。王俊河指出,中原第三例变性手术在该院成功诞生。由此该中心也已成为该领域专业而权威的结构。马连华

深层解决肌肤问题 专家推荐聚氧彩光

肌肤出现色斑、色素沉着、红血丝、光化老化、毛孔粗大、毛发过多等不同问题时,一定是肌理深层细胞发生病变,病变细胞破坏了健康肌肤正常的新陈代谢平衡,导致肌肤呈现非常态病理状况,改善它们需要深入细胞深层解决病变根源。

郑州大学第五附属医院整形美容科独家进口的丹麦 DDD 聚氧彩光美容工作系统运用国际最新光、氧双力聚合升级前沿技术,“脱毛+祛斑+美白+嫩肤+皮肤病变”五效合一,突破以往单一疗法,效果提升 5-8 倍,使彩光光子由深部到表层精细磨削受损细胞

普通光子嫩肤提高 70%,其显著修复效果深受第一人造美女郝璐璐的青睐,成为保养肌肤的最终选择。

丹麦 DDD 聚氧彩光深层护肤有六大工作原理。抑制色沉:光氧双动力根除色素病灶,抑制黑沉,缓解色沉部位组织的缺氧反应,让嫩肤疗效更安全、彻底。

清斑淡斑:聚氧彩光能加速皮肤血液循环,全面提升正常皮肤新陈代谢速度,从而达到清斑、淡斑的效果。

自然美白:铥光子流遵循独特的 Smooth 运行模式,增加血液的含氧能力及携氧能力,同时 ND-YAG 光子刺激胶原蛋白增生提高 40%以上,令肌肤由内到外更加美白、晶莹剔透。

抑菌排毒:富氧光子渗透到皮肤深处后能抑制杀灭厌氧菌,提高白血球的活性,增加氧气与血红素的结合力,促进代谢,增强肌肤自洁力。

高效修复:高纯度聚氧彩光充分为受损肌肤提供营养,促进纤维活细胞产生,加速胶原蛋白合成,加强皮肤抵抗能力,使皮肤更光滑、更有弹性。

永久脱毛:利用光热动力的选择性作用于毛发根部,光能被吸收并能转化为破坏毛囊组织的热量,使毛发失去再生能力,最终达到彻底脱毛。

郑州大学第五附属医院整形美容(原铁路局中心医院整形美容中心)24 小时美丽热线 0371---68240086 随时恭候咨询。

6 折整形美容倒计时 仅剩 11 天  
6 折整形美容特价优惠仅剩 11 天!广大求美人士预约请从速。

在 4 月 26 日-5 月 10 日期间,全国百佳三甲医院郑大五附院整形美容科“普及美丽限价整形”公益活动实施的所有项目最低 6 折的特价优惠,活动一经推出即刻受到广大求美人士的火爆参与,预约手术日程编排大大超出活动日期,经院方研究决定,“普及美丽限价整形”公益活动截止日期

延长至 5 月 31 日,距优惠结束仅剩 11 天。

6 折起在整形美容行业是少有的,何况发起者是 1915 年建院、拥有 90 多年整形外科历史的著名整形机构——郑大五附院(原铁路局中心医院)整形美容科,数万例整形临床验证及 2005 年额中裂修复、2004 年乳房再造外耳再造、大面积血管瘤植皮、下颌角修复、第一人造美女郝璐璐整形升级修复等高难度整形技术相继被五附院整

形专家组攻克,已充分奠定其在河南整形美容行业的权威地位。医院地址:郑州市康复前街 3 号郑州大学第五附属医院(原郑州铁路局中心医院)综合楼 4 楼

“普及美丽限价整形”详情咨询:0371-68240086 郑大五附院整形美容科。

